



红牌、点球、多达7个进球,虽然A组被誉为2012年欧洲杯最没看头的小组,可9日凌晨开启的第一个比赛日,却依旧拥有了“大片”的一切元素。与此同时,那些由比赛引发的场内场外的口水,更是张牙舞爪、漫天飞舞。

最痛苦的口水 欧洲杯刚开始 口水就流了一地

最坑解说员的名字 比绕口令还复杂的球员名单

先来念一段绕口令,别偷懒,要大声地念出来。

“希腊队的首发球员是:门将查尔基亚斯;后卫托罗西迪斯、帕帕斯塔索普洛斯、A·帕帕多普洛斯、霍莱巴斯;中场马尼亚蒂斯、卡楚拉尼斯、卡拉古尼斯;前锋尼尼斯、耶卡斯、萨马拉斯。”

早在上周六凌晨波兰与希腊的揭幕战开打前,这两队的名单就被誉为史上最坑解说员的名字,来自希腊球员的各种“洛斯”“巴斯”“尼斯”以及波兰球员的各种“斯基”,简直就是剪不断理还乱。

最争议的口水 比剧情片导演还会导戏的裁判

足球界向来流行“揭幕无好戏”的定律,原本按照波兰和希腊的实力,人们也不指望他们能出来什么好戏,只是,欧足联却不愿冷场,于是在近19场比赛中出示过16张红牌的西班牙人卡巴洛便被欧足联锁定为揭幕战的主裁判。

结果,卡巴洛也不负众望,一场比赛出示了两张红牌。曲折的揭幕战让全世界各大媒体有了谈资。英国《卫报》调侃道:欧洲杯的揭幕战就出现两张红牌,组织者可能有点不乐意,但是比赛至少不沉闷,红牌、点球不进、裁判争议判罚这些戏剧性元素都具备了。

最快乐的口水 比帅哥更有噱头的美女大战

每逢大赛,各路美女八仙过海一般,借着足球的东风来各显神通,那么今年谁才是收视率大战中的赢家?

暂时不说其他国家,但中国广东体育频道算是红了。揭幕战开打前,该频道安排比基尼美女对比赛当地的天气进行预报,一下子就把深夜的瞌睡虫赶得一干二净。而该频道内部人士称,他们接下来还将推出比基尼美女的系列,除非收到了广电总局的禁令。

晚报欧洲杯报道联盟



微信

真女权主义还是裸体秀 乌克兰裸女团体冲击欧洲杯



上周六凌晨,距离欧洲杯开幕式还有67分钟时,波兰国家体育场外面突然出现骚动。几位头戴花环的美女上身全裸,穿牛仔短裤,抗议欧洲杯,很明显,这是乌克兰著名的示威组织:费曼。

这次,欧洲杯在乌克兰举行,政府某种程度上“默认”了卖淫产业在欧洲杯期间的存在。“费曼”组织已经为此两次在欧洲杯之前裸体抗议:5月23日,欧洲杯的冠军奖杯在乌克兰南部公开展览时,一名上身赤裸的“费曼”成员试图抢走奖杯,结果被抓;5月31日,“费曼”成员裸体站在乌克兰一片花卉组成的欧洲杯吉祥物上肆意践踏。

欧洲杯刚一开场就见红 一西班牙球迷在乌克兰被谋杀?

欧洲杯刚一开场就见红。球场内裁判连出红牌,球场外流氓斗殴甚至有球迷怀疑被谋杀。

上周六在俄罗斯队大胜捷克队的赛后,20多名俄罗斯球迷与乌克兰球迷发生肢体冲突,起因是部分乌克兰球迷支持捷克,引发俄罗斯球迷不满,俄罗斯球迷认为乌克兰球迷应该理所当然地支持俄罗斯队。

乌克兰足球流氓是出了名的“不讲理”,只要心情不愉快就会乱打一通。

此外,一个46岁的西班牙球迷被发现死在乌克兰顿涅茨克地区的小城镇,警方怀疑该案涉嫌谋杀。



2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2



爱心送考车准点将考生送达考场

“我已经顺利完成接送考生的任务了,明年如果有这样的活动,我和同事一定还来参加。”

8日中午12点多,家住中原路西环的爱心司机何师傅把结对的考生从郑州一中送回家中后,就给本报新闻热线67655022打来电话说道。

据悉,高考期间,由本报和三生(中国)联合征集的“高考爱心直通车”共接送考生达200人次。

记者 吴幸歌 文/图

一颗热心 一份承诺 “高考爱心直通车” 两天接送考生200人次

考生:“我也要参加这样的爱心活动”

家住郑州市花园路关虎屯附近的戚技辉是郑州44中学考生,在本报“高考爱心直通车”启动的第一天,他爸爸就给他报了名。与他结对的是家住桐柏路建设路三棉的王师傅。

“这两天,真的很感谢一直来接送我的王叔叔,也要谢谢牵线搭桥的晚报和三生公司。”8日下午,刚刚参加完高考的小戚就给晚报打来感谢电话。

他说,这一天半的接送,让他赶考途中没有浪费一点时间,更能集中精力参加高考,这一幕,将永远不会忘记。

“以后有机会了,我也要参加这样的爱心活动,将爱心一直传递下去!”小戚说。

家长:“谢谢你们!真是太感谢了!”

“谢谢你们!真是太感谢了!”8日下午,几名相识的考生家长专程赶到三生公司,为参加晚报爱心送考队的司机师傅们送去了一面锦旗。

家长代表李大姐告诉我们,这次高考,北环旁边有4名学生报名“高考爱心直通车”,考点都在市区比较远的地方。三生公司的爱心司机们与他们结对后,不嫌路远、不嫌麻烦、精心设计来回路线,准时、安全地将每

司机:能帮助考生我也很开心

高考期间,每天早上不到5点,参加本次活动的司机王师傅就起床了。他报名参加了本报的“高考爱心直通车”活动,接送考生这两天是他牺牲自己难得的休息时间挤出来的,头天晚上刚下夜班,只睡了几个小时。

王师傅家住郑州陇海路帝湖花园,结对的考生住在农业路南阳路交叉口,而考点在惠济区79中,为此王师傅几乎穿越了郑州市区。高

名考生送到了考点。所有学生和家长都十分感激他们。

“和我们结对的司机真是太热心了!为了不耽误送孩子,我听说他还特地向单位请了两天假。这实在是太不好意思了。可他还安慰我‘孩子高考最重要’。真是不知道如何感谢他啊!”在陈寨花卉市场工作的徐女士的孩子在郑州外国语学校考试,孩子刚考完,她就打来了感谢电话。

考第一天,虽然家长再三谢绝下午不用接,可王师傅还是发了个短信给家长,4点半到考点等候。“考试结束时正好出租车交接班,考生又多,打车不方便。孩子明天还要继续参加考试,我接一下很方便,可以让他早点到家好好休息。”王师傅想得很有周到,说得也很朴实,“能帮助考生我也很开心,我觉得很值得。明年晚报再举办,我还要参加。”



圆梦的路上 有你有爱

每年的高考,结对帮扶的送考热心司机总是让考生和家长感动、感激。今年,他们也不例外,即使遇上了高温天气,他们的场外考试仍拿下了高分,又一次把每一个结对的考生及时、安全地送到了考场。

一束玫瑰,一句祝福。送考的热心市民希望自己的每一个小细节,可以为赶考的考生带来温暖,让他们收获一份赶考的好心情,考出自己最满意的成绩。

从去年启动以来,三生(中国)与本报总会在高考前推出“高考爱心直通车”活动,与众多热心市民一起帮助赶考路上有困难的考生。连续2年的送考活动,每次都得到众多单位和热心市民的大力支持。

“我们公司已经参加晚报‘高考爱心直通车’活动多年了,今年也不落下。”“一定要给我留一个困难考生。去年,我女儿就是在热心司机的帮助下赶考的……”一句句真诚的话语里,流露的是郑州这座全国文明城市特有的爱心。

所有的送考故事,就像一股暖流在我们心中流动。在此,让我们向各位送考的司机们说一声:谢谢,你们辛苦了。

记者手记